
                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                            
ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ                                                                                       
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ , ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                                      
 ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΩΝ – ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Από το πρακτικό της υπ.αριθ. 2ης /2019 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Οργανισμού Αθλητισμού ,Πολιτισμού, Περιβάλλοντος και Παιδικών -Βρεφονηπιακών 
Σταθμών  Δήμου Κιλκίς

 
ΑΠΟΦΑΣΗ:10/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου 
προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου  έτους 2019»

-Στο Κιλκίς και στο γραφείο του ΝΠΔΔ , σήμερα την  18η Φεβρουαρίου  του έτους 2019,
ημέρα  Δευτέρα και ώρα 15.00 μ.μ. , συνεδρίασε  το Δ.Σ. του Οργανισμού  Αθλητισμού ,
Πολιτισμού, Περιβάλλοντος και Παιδικών –  Βρεφονηπιακών Σταθμών   Δήμου  Κιλκίς,''
μετά  την υπ' αριθ. 120/01-02-2019 πρόσκληση του Προέδρου, που έχει επιδοθεί σε κάθε
μέλος του ΔΣ σύμφωνα  με  το  άρθρο  234  του  Ν.3463/2006.  &  το  άρθρο  67  του
Ν.3852/2010.
-Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών
βρέθηκαν παρόντα   οχτώ (8) .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Παπαδάκης Κωνσταντίνος                                               1.    Κανδηλάπτου Φανούλα  
2. Δημάκη Άννα                                           
3. Ζώτος Κωνσταντίνος
4. Φαχουρίδης  Ιωάννης                                                    
5. Σερασκέρης Νικόλαος  
6. Γιάλλου Παναγιώτα
7. Τερζητάνος Χρήστος 
8. Καντζάβελος Περικλής

Στη συνεδρίαση παρευρέθη και η Αικατερίνη Λουϊζάκη , υπάλληλος του εν λόγω
Ν.Π.Δ.Δ. για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  εισηγήθηκε  το 5ο  θέμα της ημερήσιας
διάταξης, «  Προγραμματισμός  προσλήψεων  έκτακτου  προσωπικού  με  σχέση  εργασίας
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  έτους 2019 » αναφέροντας ότι:

 Όπως γνωρίζετε, λόγω της δυσμενούς δημοσιονομικής κατάστασης στην οποία βρίσκεται η χώρα,
και στο πλαίσιο της περιστολής των κρατικών δαπανών, έχει περιοριστεί δραστικά η δυνατότητα
των φορέων του δημοσίου, ΟΤΑ και λοιπών ΝΠΔΔ ως προς την πραγματοποίηση πάσης φύσεως
προσλήψεων.

 Οι  φορείς  ωστόσο  μπορούν  επίσης  να  προβαίνουν  στην  πρόσληψη  προσωπικού  ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου ή τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου για την κάλυψη εποχικών,
παροδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, για την πραγματοποίηση συγκεκριμένων έργων, καθώς και
στο πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων.

 Στις   περιπτώσεις  πρόσληψης  προσωπικού  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου  ή  σύναψης
συμβάσεων  έργου  για  τις  οποίες  απαιτείται  αποστολή  αιτήματος  από  τους  φορείς  της
αυτοδιοίκησης, προκειμένου να λάβουν έγκριση είτε από την Επιτροπή της ΠΥΣ 33/2006, όπως
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ισχύει,  είτε  με  την  έκδοση  Κοινής  Απόφασης  των  Υπουργών  Διοικητικής  Μεταρρύθμισης  &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Εσωτερικών και Οικονομικών, συμπεριλαμβάνεται και η περίπτωση:

  Για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και σύναψη συμβάσεων
μίσθωσης έργου από τους ΟΤΑ α΄ και β΄ Βαθμού με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς
Αυτοτελείς Πόρους.

Όσον αφορά τους φορείς που υπάγονται στην ανωτέρω διαδικασία έγκρισης, αυτοί είναι και οι :
• Οι ΟΤΑ α' βαθμού (δήμοι, ΝΠΔΔ αυτών, δημοτικά ιδρύματα, Σύνδεσμοι ΟΤΑ).

 Έτσι,  για  την  πρόσληψη  προσωπικού  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου  και  τη  σύναψη
συμβάσεων μίσθωσης έργου, εφόσον απαιτείται χορήγηση έγκρισης, είτε από την Επιτροπή της
ΠΥΣ  33/2006  όπως  ισχύει,  είτε  υπό  τη  μορφή  έκδοσης  Κοινής  Απόφασης  των  Υπουργών
Οικονομικών,  Διοικητικής  Μεταρρύθμισης  &  Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης  και  Εσωτερικών,  οι
ανωτέρω  φορείς  πρέπει  να  αποστείλουν  τα  αιτήματά  τους  δια  των  υπηρεσιών  των
Αποκεντρωμένων  Διοικήσεων,  στο  Υπουργείο  Εσωτερικών  και  Διοικητικής  Ανασυγκρότησης,
συνοδευόμενα  από  :  α) απόφαση  Διοικητικού  Συμβουλίου  με  την  οποία  να  περιγράφεται
λεπτομερώς  ο  λόγος  για  τον  οποίο  απαιτείται  η  πρόσληψη  τέτοιου  είδους  προσωπικού  κατά
βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα, β) αντίγραφο Ο.Ε.Υ. γ) Βεβαίωση οικονομικής Υπηρεσίας του
ενδιαφερόμενου φορέα  ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό του οι σχετικές πιστώσεις για το
τρέχων έτος, δ) το παράρτημα 1 .

 Λαμβάνοντας υπόψη το συνεχές κύμα παραιτήσεων των υπαλλήλων λόγω συνταξιοδοτήσεως,
κρίνεται αναγκαίο το νομικό μας πρόσωπο να προβεί στην πρόσληψη εκτάκτου προσωπικού, για
την εύρυθμη και ορθή λειτουργία των παιδικών- βρεφονηπιακών σταθμών, καθώς επίσης και των
αθλητικών εγκαταστάσεων. Θα πρέπει να καλυφθούν διάφορες λειτουργικές ανάγκες, οι οποίες δεν
μπορούν να διεκπεραιωθούν από το υπάρχον προσωπικό. Συγκεκριμένα:
  Στους 5 Παιδικούς - Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ του Δήμου  Κιλκίς  δεν επαρκεί  ο
αριθμός των υπαρχόντων μαγείρων   οι οποίοι είναι αρμόδιοι για τη προετοιμασία και παρασκευή
φαγητού  που παρέχεται στα φιλοξενούμενα νήπια και  βρέφη .  Με δεδομένο ότι η σίτιση των
παιδιών είναι  απαραίτητη καθίσταται  αναγκαία η πρόσληψη μαγείρων ,  ώστε να καλυφθούν οι
ανάγκες σίτισης  των παιδιών σε όλους τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Νομικού
μας Προσώπου.
  Επίσης τα τελευταία χρόνια γίνεται όλο και πιο συχνή η εγγραφή παιδιών στους Βρεφονηπιακούς
Σταθμούς  που  παρουσιάζουν  ιδιαιτερότητες  στη  νοητική  και  στην  ψυχοσυναισθηματική  τους
ανάπτυξη  και  απαιτούν  ειδική  παιδαγωγική  αντιμετώπιση,  γεγονός  που  καθιστά  αναγκαία  την
πρόσληψη νηπιαγωγών με ειδικότητα  στην ειδική αγωγή.  Να επισημάνουμε ότι  υπήρξε για  το
σχολικό έτος 2019-2020  μεγαλύτερη από την αναμενόμενη κατάθεση αιτήσεων εγγραφής νηπίων
και  βρεφών στους Βρεφονηπιακούς μας Σταθμούς,  ίσως λόγω της οικονομικής κρίσης και  του
χαμηλού  κόστους  των  τροφείων  των  Παιδικών  Σταθμών  του  Νομικού  μας  Προσώπου  και  η
εγγραφή αυτών των παιδιών στη δύναμη των Παιδικών Σταθμών είναι αδύνατη λόγω έλλειψης
προσωπικού. Για το λόγο αυτό είναι απαραίτητη η πρόσληψη  βρεφονηπιοκόμων προκειμένου να
καλυφθούν τα κενά. Επίσης είναι απολύτως αναγκαία η πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας για
τις ανάγκες υγιεινής και καθαριότητας των Παιδικών και Βρεφονηπιακών μας Σταθμών αλλά και
των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΝΠΔΔ  διότι   από τη  συγχώνευση  των ΝΠΔΔ του Δήμου
Κιλκίς(Ν. 3852/2010)  το έτος 2011 και μετέπειτα  έχουμε την παραίτηση λόγω συνταξιοδότησης
μεταξύ των άλλων και έξι  (6) ατόμων  κατηγορίας ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού καθαριότητας ,
Επίσης έχουμε συνταξιοδοτήσεις τριών (3)  ατόμων κατηγορίας ΔΕ Μαγείρων, ενός (1)  ατόμου
κατηγορίας ΔΕ κηπουρών και δύο ατόμων TE Βρεφονηπιοκόμων.
  Στα πλαίσια των ανωτέρω και σύμφωνα με το υπ' αριθμ. Πρωτ. Οικ.3955/21.01.2019 έγγραφο του
Υπουργείου   Εσωτερικών , η  υπηρεσία  μας  συνέταξε το σχετικό πίνακα, λαμβάνοντας υπόψη τις
άκρως  απαραίτητες  ανάγκες   σε  προσωπικό,  προκειμένου  να  υποβληθεί   το   αίτημα
προγραμματισμού του έτους 2019,  για την πρόσληψη προσωπικού  δέκα (10) ατόμων και την
κάλυψη των αναγκών  του Νομικού Προσώπου 3 άτομα ειδικότητας ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας
, 1 άτομο  ειδικότητας ΔΕ Μαγείρων , 6 άτομα ειδικότητας ΔΕ  Βοηθών Βρεφοκόμων   ,  με σχέση
ΙΔΟΧ για 11 μήνες, με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς αυτοτελείς πόρους.

Στον ισχύοντα Ο.Ε.Υ. του Νομικού  Προσώπου υπάρχουν 20 θέσεις προσωπικού με σχέση
εργασίας ΙΔΟΧ, για την αντιμετώπιση εποχιακών ή άλλων πρόσκαιρων ή περιοδικών αναγκών. Οι
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θέσεις αυτές παραμένουν σήμερα κενές.
Επίσης για το έτος 2018  ,από το Υπουργείο ύστερα από αίτημα  που  υπέβαλε το  Νομικό

Πρόσωπο για  απασχόληση  6  ατόμων,  εγκρίθηκε  η   απασχόληση  τριών(3)  ατόμων  με  σχέση
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου οι οποίες και πληρώθηκαν (1 άτομο ΔΕ32 μαγείρων,
1  άτομο  κατηγορίας  ΔΕ  Βοηθών  Βρεφονηπιοκόμων  και  1  άτομο  ΥΕ  γενικών  καθηκόντων
καθαριότητας).
Στον Προϋπολογισμό Οικ. Έτους 2019, έχουν προβλεφθεί οι κάτωθι πιστώσεις σε Κ.Α. Εξόδων :

-Στον Κ.Α. 15/6041.02 πίστωση 35.000,00 € για δαπάνες αποδοχών εκτάκτου προσωπικού.
-Στον  Κ.Α.  15/6054.01 πίστωση 10.000,00 € για δαπάνες εργοδοτικών εισφορών (ΙΚΑ)   
 εκτάκτου προσωπικού.
-Στον  Κ.Α.   00/6463 πίστωση 2.000,00€ για δαπάνες δημοσιεύσεων.

Καλείται το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του: 
τις διατάξεις του Ν.2190/1994, όπως ισχύει και ιδίως του άρθρου 20 
τις διατάξεις του άρθρου 205 του ν.3584/2007
τις διατάξεις του άρθρου 12 του ν.4071/2012
τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν.4093/2012
Την υπ’ αριθ. 33/06  Π.Υ.Σ. όπως ισχύει 
τις διατάξεις του Π.Δ. 50/2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Νπδδ (ΦΕΚ 2809/τ.Β΄,17-10-2012).
Tο  υπ' αριθμ.  Πρωτ. Οικ.3955/21.01.2019 έγγραφο του Υπουργείου   Εσωτερικών 
τις εξασφαλισμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Νομικού Προσώπου έτους 2019
να αποφασίσει την  πρόσληψη προσωπικού δέκα (10) ατόμων για την κάλυψη των αναγκών
του Νομικού Προσώπου, με σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, και συγκεκριμένα 3 ατόμων ειδικότητας ΥΕ
Προσωπικού  Καθαριότητας  ,  1  ατόμου   ειδικότητας  ΔΕ  Μαγείρων  ,6  ατόμων  ειδικότητας  ΔΕ
Βοηθών Βρεφοκόμων, για χρονικό διάστημα 11 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης (από
01/09/2019 έως 31/07/2020).

Ο Πρόεδρος, για το θέμα της Η/Δ, παρουσίασε εισήγηση  και κατόπιν ζήτησε τη λήψη
σχετικής απόφασης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση , τις σχετικές διατάξεις
και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α.  Εγκρίνει  τον  προγραμματισμό των  προσλήψεων του έτους  2019  δέκα   (  10  )  ατόμων με
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το χρονικό διάστημα 11 μηνών από την
υπογραφή  της  σύμβασης (από  01/09/2019  έως  31/07/2020)  ως  έκτακτο  προσωπικό  για  την
κάλυψη  των  αναγκών   του  ΝΠΔΔ ''Οργανισμός  Αθλητισμού,  Πολιτισμού,  Περιβάλλοντος  και
Παιδικών  –  Βρεφ/κών  Σταθμών  Δήμου  Κιλκίς''  ,  και  για  τους  λόγους  που  αναφέρονται  στην
ανωτέρω εισήγηση.
Β. Εγκρίνει το σχετικό πίνακα προγραμματισμού προσλήψεων προσωπικού έτους 2019
που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας, για τις κάτωθι κατηγορίες προσωπικού
με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ως εξής:
Τρία  ( 03 ) άτομα ειδικότητας ΥΕ   Προσωπικού Καθαριότητας.
Ένα  ( 01) άτομο ειδικότητας ΔΕ Μαγείρων.
Έξι    ( 06 ) άτομα ειδικότητας ΔΕ Βοηθών βρεφονηπιοκόμων.
Γ. Οι προσλήψεις θα βαρύνουν αντίστοιχα τους κάτωθι Κ.Α. Εξόδων του προϋπολογισμού
οικ. έτους 2019:

-Στον Κ.Α. 15/6041.02 πίστωση 35.000,00 € για δαπάνες αποδοχών εκτάκτου προσωπικού.
-Στον  Κ.Α.  15/6054.01 πίστωση 10.000,00 € για δαπάνες εργοδοτικών εισφορών (ΙΚΑ)   
 εκτάκτου προσωπικού.
-Στον  Κ.Α.   00/6463 πίστωση 2.000,00 € για δαπάνες δημοσιεύσεων.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο δεσμεύεται όπως στον προϋπολογισμό οικ. Έτους 2019 εγγραφούν στους
αντίστοιχους Κ.Α. Εξόδων οι ανάλογες δαπάνες του ανωτέρω προσωπικού ΙΔΟΧ.
Τα τυπικά προσόντα ανάλογα με την ειδικότητα, η διαδικασία και οι προϋποθέσεις, θα
προσδιοριστούν από το ΑΣΕΠ και τη σχετική προκήρυξη, σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία.
Δ. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση προκειμένου να δρομολογηθούν οι
διαδικασίες για την έγκριση των αιτούμενων προσλήψεων.
Ε. Εξουσιοδοτεί τον κ. Πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εκδοθεί
η προκήρυξη για την πλήρωση των θέσεων, ανάλογα με τις ανάγκες έπειτα από την έγκριση των
αρμοδίων οργάνων

Αποτέλεσμα ψηφοφορίας: ΟΜΟΦΩΝΑ
                                        
-Η απόφαση αυτή  πήρε  αύξοντα αριθμό  10/2019

-Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε.
Ακριβές αντίγραφο

Ο Πρόεδρος

Παπαδάκης Κωνσταντίνος
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β -   ΟΤΑ α’ & β’ Βαθμού και τα ΝΠΔΔ αυτών (με κάλυψη της δαπάνης από τους 

Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους)
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 

Ο.Τ.Α.:  ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

Ν.Π.Δ.Δ.: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 

Προσωπικό (Ν.2190/1994)  
Λοιπό Προσωπικό* Συνολι

κά 
αιτήμα
τα 
Σ.Μ.Ε. 
για το 
τρέχον
έτος

Αριθμός 
Φ.Ε.Κ. του 
ισχύοντος 
Ο.Ε.Υ.

Προβλεπό
μενες 
θέσεις 
Ι.Δ.Ο.Χ. 
στον 
Ο.Ε.Υ.

Κ.Α.Ε. του 
προϋπολογισμ
ού

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜ
ΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ
Σ (για κάθε 
ειδικότητα 
χωριστά)

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ 
ΠΥΣ ΠΟΥ 
ΥΛΟΠΟΙΗΘ
ΗΚΑΝ ΤΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜ
ΕΝΟ ΕΤΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ** 
ΠΕ

** 
ΤΕ

** 
ΔΕ

** 
ΥΕ

ΔΕ 32 ΜΑΓΕΙΡΩΝ    1  

0
2809/
17-
10-
2012 

 20

15.6041.
02  ΚΑΙ  
15.6054.
01

6.500,00  1

ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ   6  0  2809/17-10-

2012 
20

15.6041.02 
ΚΑΙ 
15.6054.01

39.000,00
 1

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    3  0  2809/17-10-

2012 
20

15.6041.02 
ΚΑΙ 
15.6054.01

19.500,00 
 1

           
           
            
           
           
           
           
           
           
           
* Αναγράφονται όλες οι λοιπές περιπτώσεις συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου.
**Συμπληρώνεται τον αριθμό των ατόμων ανά εκπαιδευτική βαθμίδα.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ/ΣΦΡΑΓΙΔΑ
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